



## 台北市政府資訊局 新聞稿

發布機關:台北市政府資訊局

張貼日:2019/11/21

聯絡人:綜合企劃組林婉琦股長 聯絡資訊:02-27208889 分機 8551

## 巴塞隆納巧遇布拉格市長! 北市智慧交通再下一城,奪世界智慧城市專案入圍獎!

2019年西班牙巴塞隆納智慧城市展(Smart City Expo World Congress)在今 (108)年11月19日至21日舉行,此為全球規模最大智慧城市展會,台北市政府資訊局攜手合作業者前進展會,共同打造「台北智慧城市主題館」,展出多元智慧應用服務,為台灣產業開拓國際商機,今年台北市更以「物聯網交通整合平台」專案再度入圍世界智慧城市獎交通領域,深獲國際肯定!

巴塞隆納在當地時間 11 月 20 日晚間舉行世界智慧城市頒獎典禮,台北市的提案從超過 450 個提案中脫穎而出,榮獲「World Smart City Awards 2019」交通領域專案(Project Award)入圍獎。資訊局陳慧敏主任秘書代表上台領獎時表示:「這份榮耀是屬於所有協助促成平台的各局處及業者,因為有台灣優秀的資通訊產業與北市府齊心合作,致力優化台北市交通治理,讓台北市的專案在國際發光。台北市政府也將持續透過公私協力運作模式引入產業資源,完善台北智慧城市生態鏈。」

台北智慧城市主題館介紹「Smart Taipei」推行機制與成果,邀請三家合作廠商展示智慧解決方案,例如:透過物聯網整合平台實現「智慧照護」的富欣實業、致力發展智慧路燈整合系統的研揚科技以及研發 AI 資料分析大數據平台的大猩猩科技,展出產品運作並完整呈現後台數據。本次研揚科技特別設置路燈於台北館,吸引多個國際業者與城市代表前來了解詢問,並對於台灣業者完善的解決方案十分讚嘆,將持續與業者保持聯絡,相信未來有相當大的合作機會。不僅如此,捷克布拉格市長於開展第一天即蒞臨台北館參觀,對於現場業者的解決方案相當驚艷,也十分期待明年一月份台北參訪團至布拉格,盼藉由雙方積極交流,能加速國際合作為兩地業者開拓新商機。

台北智慧城市專案辦公室主任李鎮宇已連續三年皆受邀於大會論壇發表演說,本屆以「以市民為中心的全面性智慧城市策略」為主題,分享台北市四年來推動智慧城市機制與經驗,成功行銷台北市之成果,會後獲得熱烈迴響,與各國城市產業代表相談甚歡,將智慧台北 Smart Taipei 品牌深植人心。







台北館現場參觀盛況



各國際單位參觀合作業者產品







捷克布拉格市長與台北市政府資訊局主任秘書合影



台北智慧城市專案辨公室李鎮宇主任受大會之邀參與論壇演講盛況







台北市政府資訊局主秘上台領獎











pay.taipei 資訊局 FB

市民數位免費訓練 FB TPMO FB

台北智慧城市網站